
就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_就学前

問1　お住まいの住所（町名）を記入してください。

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 番町 8 0.5

2 東雲 17 1.1

3 八坂 6 0.4

4 素鵞 33 2.1

5 雄郡 108 7.0

6 新玉 36 2.3

7 味酒 54 3.5

8 清水 49 3.2

9 湯山 17 1.1

10 日浦 0 0.0

11 五明 0 0.0

12 伊台 24 1.5

13 道後 78 5.0

14 久米 122 7.9

15 小野 61 3.9

16 桑原 84 5.4

17 石井 208 13.4

18 浮穴 40 2.6

19 荏原 17 1.1

20 坂本 3 0.2

21 余土 70 4.5

22 垣生 56 3.6

23 生石 59 3.8

24 味生 103 6.6

14 宮前 44 2.8

15 三津浜 11 0.7

16 高浜 6 0.4

22 由良 1 0.1

23 泊 0 0.0

19 和気 25 1.6

18 潮見 33 2.1

20 堀江 31 2.0

17 久枝 68 4.4

34 浅海 2 0.1

35 立岩 0 0.0

36 難波 3 0.2

37 正岡 2 0.1

38 北条 20 1.3

39 河野 9 0.6

40 粟井 13 0.8

41 睦野 0 0.0

42 東中島 3 0.2

43 西中島 2 0.1

44 神和 2 0.1

無回答 24 1.5

問1 　居住区圏域別

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 中心部 311 20.0

2 北東部 119 7.7

3 東部 267 17.2

4 南部 268 17.3

5 西部 288 18.6

6 北西部 62 4.0

7 北部 157 10.1

8 北条 49 3.2

9 中島 7 0.5

無回答 24 1.5

お住まいの地域について

参考資料1-1
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就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問2 　子どもの年齢

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 0歳 276 17.8

2 1歳 266 17.1

3 2歳 252 16.2

4 3歳 232 14.9

5 4歳 246 15.9

6 5歳 269 17.3

無回答 11 0.7

問2 　子どもの人数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 1人 449 28.9

2 2人 743 47.9

3 3人 281 18.1

4 4人以上 73 4.7

無回答 6 0.4

問2 　対象の子どもは第何子

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 第1子 725 46.7

2 第2子 576 37.1

3 第3子 193 12.4

4 第4子以上 55 3.5

無回答 3 0.2

問3 　この調査票にご回答いただいている方はどなたですか。（○は１つ）        

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 母親 1,375 88.6

2 父親 175 11.3

3 その他 2 0.1

無回答 0 0.0

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 祖父 77 5.0

2 祖母 134 8.6

3 母親 475 30.6

4 父親 1,308 84.3

5 1～4の兄弟または姉妹 103 6.6

6 宛名の子どもの兄弟または姉妹 982 63.3

7 その他 12 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 36 2.3 3,127 201.5

問5 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 父母ともに 898 57.9

2 主に母親 639 41.2

3 主に父親 4 0.3

4 主に祖父母 4 0.3

5 その他 3 0.2

無回答 4 0.3

問4 　この調査票にご回答いただいている方以外に同居している方（宛名のお子さんから見た続柄）についてお答え
ください。（当てはまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 父母ともに 1,085 69.9

2 母親 439 28.3

3 父親 86 5.5

4 祖父母 399 25.7

5 幼稚園 371 23.9

6 保育施設（保育所など） 386 24.9

7 認定こども園 345 22.2

8 その他 50 3.2 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.1 3,162 203.7

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 家庭 1,473 94.9

2 地域 266 17.1

3 幼稚園 446 28.7

4 保育施設（保育所など） 462 29.8

5 認定こども園 373 24.0

6 その他 27 1.7 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.1 3,048 196.3

問8 　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）      

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 日常的に祖父母などの親族にみてもらえる 496 32.0

2 緊急時もしくは用事の際のみ祖父母などの親族にみてもらえる 856 55.2

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 17 1.1

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 103 6.6

5 いずれもいない 200 12.9 累計（人） 累計（％）

無回答 22 1.4 3,246 209.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,300 100.0

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することな
く、安心して子どもをみてもらえる

456 35.1

2 祖父母等の親族の身体的負担があり心配である 485 37.3

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 434 33.4

4 祖父母等の親族に経済的な負担をかけることが心配である 168 12.9

5 自分の子どものことで、負担をかけていることが気になる 387 29.8

6 子どもの教育や発達にとってふさわしいかかわり方・環境であるか気になる 118 9.1

7 その他 20 1.5 累計（人） 累計（％）

無回答 14 1.1 2,082 160.2

子どもの育ちをめぐる環境について
問6 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。
（当てはまるものすべてに○）

問7 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に最も影響すると思われる環境はどれですか。
（当てはまるものすべてに○）

問8で「日常的に祖父母などの親族にみてもらえる」「緊急時もしくは用事の際のみ祖父母などの親族にみてもらえる」と回答した
方

問8-1 　祖父母などの親族にお子さんをみてもらううえで、心配なことや不安なことについてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 115 100.0

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安
心して子どもをみてもらえる

29 25.2

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 15 13.0

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 33 28.7

4 友人・知人に経済的な負担をかけることが心配である 8 7.0

5 自分の子どものことで、負担をかけていることが気になる 47 40.9

6 子どもの教育や発達にとってふさわしいかかわり方・環境であるか気になる 4 3.5

7 その他 2 1.7 累計（人） 累計（％）

無回答 19 16.5 157 136.5

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 いる／ある 1,344 86.6

2 いない／ない 109 7.0

無回答 99 6.4

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,344 100.0

1 家族 1,141 84.9

2 祖父母等の親族 900 67.0

3 友人や知人 830 61.8

4 近所の人 102 7.6

5 子育て支援施設（子育てひろば、子育て支援センター、児童館等） 177 13.2

6 障がい児支援施設（放課後等児童デイサービスなど） 35 2.6

7 保健所・保健センター分室（南部・北条・中島） 60 4.5

8 幼稚園教諭・保育士など 620 46.1

9 民生委員・児童委員 2 0.1

10 かかりつけの医師 216 16.1

11 松山市の子育て関連担当窓口 30 2.2

12 NPOなど民間の運営する相談窓口 4 0.3

13 インターネット上の総合掲示板やSNSの相談窓口 43 3.2

14 その他 25 1.9 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.1 4,186 311.6

問9-1 　お子さんの子育て（教育を含む）に関する相談先は、誰（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）

問8で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる」と
回答した方

問8-2 　友人・知人にお子さんをみてもらううえで、心配なことや不安なことについてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）

問9 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所はありますか。（〇は１つ）

問9で「いる／ある」と回答した方

4/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問10　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況をうかがいます。
（1）　母親の就労状況（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

455 29.3

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、産休・
育休・介護休業中である

167 10.8

3
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育
休・介護休業中ではない

439 28.3

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・
育休・介護休業中である

44 2.8

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 394 25.4

6 これまで就労したことがない 37 2.4

無回答 16 1.0

問10（1）で≪就労している≫と回答した方

問10 （1）-1　母親就労日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,105 100.0

1 1日 6 0.5

2 2日 19 1.7

3 3日 71 6.4

4 4日 149 13.5

5 5日 746 67.5

6 6日 99 9.0

7 7日 6 0.5

無回答 9 0.8

問10 （1）-1　母親就労時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,105 100.0

1 2時間以下 5 0.5

2 3時間 27 2.4

3 4時間 98 8.9

4 5時間 117 10.6

5 6時間 166 15.0

6 7時間 155 14.0

7 8時間 400 36.2

8 9時間 75 6.8

9 10時間以上 54 4.9

無回答 8 0.7

宛名のお子さんの保護者の就労状況について
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問10 （1）-2　母親　通勤時間の有無

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,105 100.0

1 通勤時間がある 941 85.2

2 通勤時間がない 67 6.1

無回答 97 8.8

問10（1）-2で≪通勤時間がある≫と回答した方

問10 （1）-2　母親　家を出る時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 941 100.0

1 7時以前 277 29.4

2 8時 480 51.0

3 9時 144 15.3

4 10時 19 2.0

5 11時 4 0.4

6 12時 3 0.3

7 13時 3 0.3

8 14時 1 0.1

9 15時 0 0.0

10 16時 1 0.1

11 17時 0 0.0

12 18時 1 0.1

13 19時 2 0.2

14 20時 2 0.2

15 21時以降 0 0.0

無回答 4 0.4

問10 （1）-2　母親　帰宅時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 941 100.0

1 7時以前 9 1.0

2 8時 0 0.0

3 9時 1 0.1

4 10時 0 0.0

5 11時 0 0.0

6 12時 13 1.4

7 13時 27 2.9

8 14時 54 5.7

9 15時 56 6.0

10 16時 88 9.4

11 17時 188 20.0

12 18時 335 35.6

13 19時 117 12.4

14 20時 31 3.3

15 21時以降 18 1.9

無回答 4 0.4

6/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問10　（2）　父親の就労状況（○は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しており、育休・介
護休業中ではない

1,435 92.5

2
フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）で就労しているが、育休・
介護休業中である

12 0.8

3
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介
護休業中ではない

12 0.8

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・
介護休業中である

0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 13 0.8

6 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 80 5.2

問10（2）で≪就労している≫と回答した方≫

問10 （2）-1　父親就労日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,459 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 2 0.1

3 3日 9 0.6

4 4日 18 1.2

5 5日 933 63.9

6 6日 424 29.1

7 7日 46 3.2

無回答 27 1.9

問10 （2）-1　父親就労時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,459 100.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 1 0.1

3 4時間 3 0.2

4 5時間 5 0.3

5 6時間 7 0.5

6 7時間 18 1.2

7 8時間 568 38.9

8 9時間 240 16.4

9 10時間以上 588 40.3

無回答 29 2.0

問10 （2）-2　父親　通勤時間の有無

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,459 100.0

1 通勤時間がある 1,243 85.2

2 通勤時間がない 54 3.7

無回答 162 11.1
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問10（2）-2で≪通勤時間がある≫と回答した方

問10 （2）-2　父親　家を出る時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,243 100.0

1 7時以前 642 51.6

2 8時 470 37.8

3 9時 67 5.4

4 10時 16 1.3

5 11時 6 0.5

6 12時 6 0.5

7 13時 8 0.6

8 14時 0 0.0

9 15時 2 0.2

10 16時 4 0.3

11 17時 5 0.4

12 18時 2 0.2

13 19時 0 0.0

14 20時 1 0.1

15 21時以降 1 0.1

無回答 13 1.0

問10 （2）-2　父親　帰宅時刻

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,243 100.0

1 7時以前 32 2.6

2 8時 15 1.2

3 9時 14 1.1

4 10時 5 0.4

5 11時 6 0.5

6 12時 6 0.5

7 13時 2 0.2

8 14時 0 0.0

9 15時 9 0.7

10 16時 20 1.6

11 17時 64 5.1

12 18時 283 22.8

13 19時 318 25.6

14 20時 223 17.9

15 21時以降 231 18.6

無回答 15 1.2

問10（1）で≪パート・アルバイトなどで就労している≫と回答した方

問11 　フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 483 100.0

1
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があり、実現
できる見込みがある

48 9.9

2
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があるが、
今のところ実現できる見込みはない

131 27.1

3 パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 243 50.3

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念した
い

21 4.3

無回答 40 8.3
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問10（2）で≪パート・アルバイトなどで就労している≫と回答した方

問11（2）父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 12 100.0

1
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があり、実現
できる見込みがある

4 33.3

2
フルタイム(1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があるが、
今のところ実現できる見込みはない

2 16.7

3 パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 5 41.7

4
パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念した
い

0 0.0

無回答 1 8.3

問12　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親　就労希望

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 431 100.0

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 122 28.3

2 1年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい 143 33.2

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 113 26.2

無回答 53 12.3

問12（1）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

問12（1）母親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 143 100.0

1 1歳 4 2.8

2 2歳 24 16.8

3 3歳 14 9.8

4 4歳 3 2.1

5 5歳 10 7.0

6 6歳 60 42.0

7 7歳 9 6.3

8 8歳 4 2.8

9 9歳 6 4.2

10 10歳 2 1.4

11 11歳以上 3 2.1

無回答 4 2.8

問12（1）母親　希望する就労形態

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 256 100.0

1 フルタイム(１週５日程度・１日８時間程度の就労） 12 4.7

2 パートタイム、アルバイトなど 129 50.4

3 就労形態までは、まだ考えていない 36 14.1

無回答 79 30.9

問10（1）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがない」と回答した方

問12（1）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答し
た方
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問12（1）で「パートタイム、アルバイトなど」と回答した方

問12（1）母親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 129 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 3 2.3

3 3日 39 30.2

4 4日 48 37.2

5 5日 37 28.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 2 1.6

問12（1）母親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 129 100.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 6 4.7

3 4時間 56 43.4

4 5時間 41 31.8

5 6時間 20 15.5

6 7時間 1 0.8

7 8時間 1 0.8

8 9時間 0 0.0

9 10時間以上 1 0.8

無回答 3 2.3
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問12　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（2）父親　就労希望

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 13 100.0

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 4 30.8

2 1年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい 2 15.4

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 23.1

無回答 4 30.8

問12（2）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

問12（2）父親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 2 100.0

1 1歳 0 0.0

2 2歳 0 0.0

3 3歳 0 0.0

4 4歳 0 0.0

5 5歳 0 0.0

6 6歳 0 0.0

7 7歳 2 100.0

8 8歳 0 0.0

9 9歳 0 0.0

10 10歳 0 0.0

11 11歳以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問12（2）父親　希望する就労形態

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 5 100.0

1 フルタイム(１週５日程度・１日８時間程度の就労） 2 40.0

2 パートタイム、アルバイトなど 0 0.0

3 就労形態までは、まだ考えていない 2 40.0

無回答 1 20.0

問12（2）で「パートタイム、アルバイトなど」と回答した方

問12（2）父親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 0 0.0

問12（2）父親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 0 0.0

3 4時間 0 0.0

4 5時間 0 0.0

5 6時間 0 0.0

6 7時間 0 0.0

7 8時間 0 0.0

8 9時間 0 0.0

9 10時間以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問12（2）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したことがない」と回答した方

問12（2）で「１年より先、宛名のお子さんが〇〇歳になったころに就労したい」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答し
た方
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問13　「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。（○は１つ）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 利用している 1,204 77.6

2 利用していない 334 21.5

無回答 14 0.9

問13で「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 369 30.6

2
幼稚園の預かり保育（通常時間の就園時間の前後に預かる事業のう
ち定期的に利用している場合）

135 11.2

3 保育所（認可を受けた利用定員20人以上の保育所） 288 23.9

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 397 33.0

5
地域型保育事業（主に３歳未満の子どもを小規模な施設（概ね利用
定員19人以下）で保育する事業）

30 2.5

6
企業主導型保育事業（企業が主に設置する、従業員の子どもを保育
する認可外保育施設として位置付けられる国の助成金で運用してい
る事業（施設によっては、地域枠の設置あり））

80 6.6

7
障がい児支援施設（障がいのある児童が通園し、保育や療育を受け
る施設）

30 2.5

8 認可外保育施設（地域保育所）（６を除く） 15 1.2

9 ベビーシッター（保育者が子どもの家庭で保育する事業） 0 0.0

10
ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事
業）

2 0.2

11 その他 14 1.2 累計（人） 累計（％）

無回答 0 0.0 1,360 112.9

問13で「利用している」と回答した方

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 1日 15 1.2

2 2日 18 1.5

3 3日 23 1.9

4 4日 24 2.0

5 5日 1,031 85.6

6 6日 88 7.3

7 7日 0 0.0

無回答 5 0.4

問13-2（1）現在　平日利用時間合計（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 2時間以下 8 0.7

2 3時間 7 0.6

3 4時間 18 1.5

4 5時間 155 12.9

5 6時間 190 15.8

6 7時間 154 12.8

7 8時間 215 17.9

8 9時間 212 17.6

9 10時間以上 212 17.6

無回答 33 2.7

問13-2　平日に定期的に利用している教育・保育事業についてどのくらい利用していますか。
（1）現在　平日利用日数（１週当たり）

宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について

問13-1　宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。
（当てはまるものすべてに○）
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問13-2（1）現在　利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 7時以前 111 9.2

2 8時から 522 43.4

3 9時から 500 41.5

4 10時から 33 2.7

5 11時から 1 0.1

6 12時から 0 0.0

7 13時から 2 0.2

8 14時から 11 0.9

9 15時から 3 0.2

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 1 0.1

無回答 20 1.7

問13-2（1）現在　利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 11時以前 19 1.6

2 12時まで 3 0.2

3 13時まで 6 0.5

4 14時まで 18 1.5

5 15時まで 203 16.9

6 16時まで 164 13.6

7 17時まで 230 19.1

8 18時まで 284 23.6

9 19時まで 235 19.5

10 20時以降まで 1 0.1

無回答 41 3.4

問13で「利用している」と回答した方

問13-2（2）希望の利用状況    

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 現在の利用状況のままでよい 1,038 86.2

2 下記の利用時間を希望する 125 10.4

無回答 41 3.4

問13-2（2）で「他の利用時間を希望する」と回答した方

問13-2（2）希望　平日利用日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 125 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 0.8

3 3日 6 4.8

4 4日 6 4.8

5 5日 96 76.8

6 6日 13 10.4

7 7日 1 0.8

無回答 2 1.6
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問13-2（2）希望　平日利用時間合計（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 125 100.0

1 2時間以下 0 0.0

2 3時間 0 0.0

3 4時間 2 1.6

4 5時間 0 0.0

5 6時間 10 8.0

6 7時間 28 22.4

7 8時間 29 23.2

8 9時間 18 14.4

9 10時間以上 35 28.0

無回答 3 2.4

問13-2（2）希望　利用開始時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 125 100.0

1 7時以前 16 12.8

2 8時から 62 49.6

3 9時から 45 36.0

4 10時から 0 0.0

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 0 0.0

8 14時から 0 0.0

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 1 0.8

無回答 1 0.8

問13-2（2）希望　利用終了時間

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 125 100.0

1 11時以前 2 1.6

2 12時まで 0 0.0

3 13時まで 0 0.0

4 14時まで 1 0.8

5 15時まで 1 0.8

6 16時まで 21 16.8

7 17時まで 26 20.8

8 18時まで 34 27.2

9 19時まで 20 16.0

10 20時以降まで 4 3.2

無回答 16 12.8

問13-3　現在、利用している教育・保育事業の実施場所についてうかがいます。（○は１つ）          

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 居住地の小学校区内 494 41.0

2 松山市内（１を除く） 691 57.4

3 他の市町 15 1.2

無回答 4 0.3
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問13-4　宛名のお子さんが利用する場所は、どこが理想ですか。（○は１つ）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 自宅周辺 1,014 84.2

2 勤務場所周辺 112 9.3

3 ＪＲ松山駅周辺 2 0.2

4 松山市駅周辺 2 0.2

5 自宅の最寄り駅周辺 4 0.3

6 その他 11 0.9

7 立地条件は考慮しない 48 4.0

無回答 11 0.9

問13-5　平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由（当てはまるものすべてに○）      

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 子どもの教育や発達のため 870 72.3

2 保護者が現在就労している 887 73.7

3 保護者が就労予定がある／求職中である 33 2.7

4 保護者が家族・親族などを介護している 9 0.7

5 保護者に病気や障がいがある 18 1.5

6 保護者が学生である 2 0.2

7 その他 20 1.7 累計（人） 累計（％）

無回答 5 0.4 1,844 153.2

問13で「利用していない」と回答した方

問13-6　利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 334 100.0

1 利用する必要がない（子どもの母親か父親が就労していないなど） 212 63.5

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 16 4.8

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0

4 利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 40 12.0

5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 23 6.9

6 利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない 3 0.9

7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 6 1.8

8 利用したいが、利用を断られた 2 0.6

9 利用していたが、理由があって辞めた 2 0.6

10 ○○歳くらいになったら利用しようと考えている 117 35.0

11 その他 23 6.9 累計（人） 累計（％）

無回答 6 1.8 450 134.8

問13-6で「○○歳くらいになったら利用しようと考えている」と回答した方

問13-6　定期的な教育・保育事業の利用を始めたい子どもの年齢       

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 117 100.0

1 0歳 0 0.0

2 1歳 40 34.2

3 2歳 16 13.7

4 3歳 58 49.6

5 4歳 3 2.6

6 5歳 0 0.0

無回答 0 0.0
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問14　今後利用したいと思う教育・保育の事業（○は１つ）
満０歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 304 100.0

1 幼稚園のみ 4 1.3

2 幼稚園＋預かり保育 9 3.0

3 保育所 116 38.2

4 認定こども園 85 28.0

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

28 9.2

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

4 1.3

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 8 2.6

8 企業主導型保育事業 12 3.9

9 障がい児支援施設 1 0.3

10 ベビーシッター 27 8.9

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 2 0.7

12 ファミリー・サポート・センター 7 2.3

13 その他 1 0.3

満０歳で特定の園に入園したい 58 3.7

問14　満１歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 491 100.0

1 幼稚園のみ 13 2.6

2 幼稚園＋預かり保育 15 3.1

3 保育所 220 44.8

4 認定こども園 145 29.5

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

43 8.8

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

4 0.8

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 11 2.2

8 企業主導型保育事業 16 3.3

9 障がい児支援施設 3 0.6

10 ベビーシッター 3 0.6

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 6 1.2

12 ファミリー・サポート・センター 9 1.8

13 その他 3 0.6

満１歳で特定の園に入園したい 145 9.3

問14　満２歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 582 100.0

1 幼稚園のみ 29 5.0

2 幼稚園＋預かり保育 34 5.8

3 保育所 249 42.8

4 認定こども園 172 29.6

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

42 7.2

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

4 0.7

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 10 1.7

8 企業主導型保育事業 19 3.3

9 障がい児支援施設 3 0.5

10 ベビーシッター 1 0.2

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 7 1.2

12 ファミリー・サポート・センター 6 1.0

13 その他 6 1.0

満２歳で特定の園に入園したい 150 9.7
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問14　満３歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 886 100.0

1 幼稚園のみ 184 20.8

2 幼稚園＋預かり保育 178 20.1

3 保育所 214 24.2

4 認定こども園 267 30.1

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

10 1.1

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

1 0.1

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 5 0.6

8 企業主導型保育事業 17 1.9

9 障がい児支援施設 6 0.7

10 ベビーシッター 0 0.0

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 3 0.3

12 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

13 その他 1 0.1

満３歳で特定の園に入園したい 334 21.5

問14　満４歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 947 100.0

1 幼稚園のみ 194 20.5

2 幼稚園＋預かり保育 212 22.4

3 保育所 222 23.4

4 認定こども園 287 30.3

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

1 0.1

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

1 0.1

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 2 0.2

8 企業主導型保育事業 17 1.8

9 障がい児支援施設 7 0.7

10 ベビーシッター 0 0.0

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 3 0.3

12 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

13 その他 1 0.1

満４歳で特定の園に入園したい 273 17.6

問14　満５歳

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

  全  体 1128 100.0

1 幼稚園のみ 216 19.1

2 幼稚園＋預かり保育 284 25.2

3 保育所 250 22.2

4 認定こども園 342 30.3

5
小規模保育事業（主に３歳未満の子どもを19人以下の施設で保育す
る認可事業）

1 0.1

6
家庭的保育事業（主に３歳未満の子どもを5人以下で家庭などにて保
育する認可事業）

1 0.1

7 事業所内保育事業（主に３歳未満の子どもを保育する認可事業） 2 0.2

8 企業主導型保育事業 22 2.0

9 障がい児支援施設 7 0.6

10 ベビーシッター 0 0.0

11 認可外保育施設（地域保育所）（８を除く） 3 0.3

12 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

13 その他 0 0.0

満５歳で特定の園に入園したい 344 22.2

17/85
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問14で「1」～「12」と回答した方のみ

問15　これらを選ぶ際に、重視したことをお聞かせください。（当てはまるもの３つまで○）  

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1,312 100.0

1 教育・保育の方針や内容 558 42.5

2 施設環境（設備・園庭など） 507 38.6

3 職員（幼稚園教諭・保育士など）の対応の良さ 620 47.3

4 給食の有無 321 24.5

5 送り迎えのしやすさ 369 28.1

6 送迎バスなどの有無 105 8.0

7 自宅からの距離 456 34.8

8 利用料その他の費用 119 9.1

9 1日に利用する時間の長さ 104 7.9

10 夜間・早朝利用の有無 21 1.6

11 土曜・休日利用の有無 78 5.9

12 長期休業期間中（夏休みなど）の利用の有無 88 6.7

13 特別な支援が必要な子どもの受け入れの有無 19 1.4

14 その他 23 1.8 累計（人） 累計（％）

無回答 128 9.8 3,516 268.0
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問16　下記の事業で知っているものはありますか。（〇は１つ）
Ａ【知っている】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 851 54.8

2 いいえ 664 42.8

無回答 37 2.4

問16　Ａ【知っている】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 878 56.6

2 いいえ 637 41.0

無回答 37 2.4

問16　Ａ【知っている】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 709 45.7

2 いいえ 803 51.7

無回答 40 2.6

問16　Ａ【知っている】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,297 83.6

2 いいえ 207 13.3

無回答 48 3.1

問16　Ａ【知っている】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,357 87.4

2 いいえ 136 8.8

無回答 59 3.8

問16　Ａ【知っている】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,038 66.9

2 いいえ 475 30.6

無回答 39 2.5

問16　Ａ【知っている】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,350 87.0

2 いいえ 155 10.0

無回答 47 3.0

問16　Ａ【知っている】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 631 40.7

2 いいえ 884 57.0

無回答 37 2.4

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について
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問16　Ａ【知っている】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,454 93.7

2 いいえ 44 2.8

無回答 54 3.5

問16　Ａ【知っている】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 705 45.4

2 いいえ 812 52.3

無回答 35 2.3

問16　Ａ【知っている】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 317 20.4

2 いいえ 1,201 77.4

無回答 34 2.2

問16　Ａ【知っている】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 542 34.9

2 いいえ 977 63.0

無回答 33 2.1

問16　Ａ【知っている】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 224 14.4

2 いいえ 1,291 83.2

無回答 37 2.4

問16　Ａ【知っている】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 911 58.7

2 いいえ 601 38.7

無回答 40 2.6

問16　Ａ【知っている】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 557 35.9

2 いいえ 951 61.3

無回答 44 2.8

問16　Ａ【知っている】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 716 46.1

2 いいえ 797 51.4

無回答 39 2.5
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問16　Ａ【知っている】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 870 56.1

2 いいえ 652 42.0

無回答 30 1.9

問16　Ａ【知っている】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,208 77.8

2 いいえ 306 19.7

無回答 38 2.4

問16　Ａ【知っている】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,212 78.1

2 いいえ 303 19.5

無回答 37 2.4

問16　Ａ【知っている】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,168 75.3

2 いいえ 353 22.7

無回答 31 2.0

問16　Ａ【知っている】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 720 46.4

2 いいえ 793 51.1

無回答 39 2.5

問16　Ａ【知っている】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,318 84.9

2 いいえ 200 12.9

無回答 34 2.2

問16　Ａ【知っている】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 806 51.9

2 いいえ 711 45.8

無回答 35 2.3

問16　Ａ【知っている】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 149 9.6

2 いいえ 1,370 88.3

無回答 33 2.1
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問16　Ａ【知っている】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 259 16.7

2 いいえ 1,254 80.8

無回答 39 2.5

問16　Ａ【知っている】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 94 6.1

2 いいえ 1,421 91.6

無回答 37 2.4

問16　Ａ【知っている】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 105 6.8

2 いいえ 1,413 91.0

無回答 34 2.2
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 262 16.9

2 いいえ 1,201 77.4

無回答 89 5.7

問16　B【利用したことがある】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 104 6.7

2 いいえ 1,343 86.5

無回答 105 6.8

問16　B【利用したことがある】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 419 27.0

2 いいえ 1,031 66.4

無回答 102 6.6

問16　B【利用したことがある】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 603 38.9

2 いいえ 880 56.7

無回答 69 4.4

問16　B【利用したことがある】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,261 81.3

2 いいえ 246 15.9

無回答 45 2.9

問16　B【利用したことがある】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 312 20.1

2 いいえ 1,153 74.3

無回答 87 5.6

問16　B【利用したことがある】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 704 45.4

2 いいえ 779 50.2

無回答 69 4.4

問16　B【利用したことがある】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 106 6.8

2 いいえ 1,345 86.7

無回答 101 6.5

問16　下記の事業で利用したことがあるものはありますか。（〇は１つ）
Ｂ【利用したことがある】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方
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問16　B【利用したことがある】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,149 74.0

2 いいえ 348 22.4

無回答 55 3.5

問16　B【利用したことがある】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 79 5.1

2 いいえ 1,377 88.7

無回答 96 6.2

問16　B【利用したことがある】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 51 3.3

2 いいえ 1,400 90.2

無回答 101 6.5

問16　B【利用したことがある】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 64 4.1

2 いいえ 1,391 89.6

無回答 97 6.3

問16　B【利用したことがある】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 27 1.7

2 いいえ 1,424 91.8

無回答 101 6.5

問16　B【利用したことがある】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 363 23.4

2 いいえ 1,108 71.4

無回答 81 5.2

問16　B【利用したことがある】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 177 11.4

2 いいえ 1,279 82.4

無回答 96 6.2

問16　B【利用したことがある】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 304 19.6

2 いいえ 1,157 74.5

無回答 91 5.9
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問16　B【利用したことがある】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 45 2.9

2 いいえ 1,415 91.2

無回答 92 5.9

問16　B【利用したことがある】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 422 27.2

2 いいえ 1,047 67.5

無回答 83 5.3

問16　B【利用したことがある】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 499 32.2

2 いいえ 970 62.5

無回答 83 5.3

問16　B【利用したことがある】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 182 11.7

2 いいえ 1,283 82.7

無回答 87 5.6

問16　B【利用したことがある】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 35 2.3

2 いいえ 1,419 91.4

無回答 98 6.3

問16　B【利用したことがある】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 173 11.1

2 いいえ 1,288 83.0

無回答 91 5.9

問16　B【利用したことがある】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 45 2.9

2 いいえ 1,410 90.9

無回答 97 6.3

問16　B【利用したことがある】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 5 0.3

2 いいえ 1,445 93.1

無回答 102 6.6
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問16　B【利用したことがある】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 5 0.3

2 いいえ 1,442 92.9

無回答 105 6.8

問16　B【利用したことがある】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 2 0.1

2 いいえ 1,446 93.2

無回答 104 6.7

問16　B【利用したことがある】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 6 0.4

2 いいえ 1,441 92.8

無回答 105 6.8
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 179 11.5

2 いいえ 1,245 80.2

無回答 128 8.2

問16　Ｃ【今後利用したい】②産後ケア事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 308 19.8

2 いいえ 1,109 71.5

無回答 135 8.7

問16　Ｃ【今後利用したい】③まつトコ（冊子）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 430 27.7

2 いいえ 995 64.1

無回答 127 8.2

問16　Ｃ【今後利用したい】④保健所・保健センターの相談事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 568 36.6

2 いいえ 847 54.6

無回答 137 8.8

問16　Ｃ【今後利用したい】⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 491 31.6

2 いいえ 932 60.1

無回答 129 8.3

問16　Ｃ【今後利用したい】⑥離乳食講座

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 311 20.0

2 いいえ 1,109 71.5

無回答 132 8.5

問16　Ｃ【今後利用したい】⑦子育て支援センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 702 45.2

2 いいえ 728 46.9

無回答 122 7.9

問16　Ｃ【今後利用したい】⑧ほっとＨＯＴひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 295 19.0

2 いいえ 1,125 72.5

無回答 132 8.5

問16　下記の事業で今後利用したいと思うものはありますか。（〇は１つ）
Ｃ【今後利用したい】①パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方
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問16　Ｃ【今後利用したい】⑨児童館・児童センター

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 1,161 74.8

2 いいえ 293 18.9

無回答 98 6.3

問16　Ｃ【今後利用したい】⑩障がい児等療育支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 179 11.5

2 いいえ 1,235 79.6

無回答 138 8.9

問16　Ｃ【今後利用したい】⑪こどもの相談室　ふらっと

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 284 18.3

2 いいえ 1,131 72.9

無回答 137 8.8

問16　Ｃ【今後利用したい】⑫子ども総合相談

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 391 25.2

2 いいえ 1,027 66.2

無回答 134 8.6

問16　Ｃ【今後利用したい】⑬利用者支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 203 13.1

2 いいえ 1,217 78.4

無回答 132 8.5

問16　Ｃ【今後利用したい】⑭子育てひろば

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 524 33.8

2 いいえ 901 58.1

無回答 127 8.2

問16　Ｃ【今後利用したい】⑮親子ふれあいタイム

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 438 28.2

2 いいえ 986 63.5

無回答 128 8.2

問16　Ｃ【今後利用したい】⑯幼稚園の子育て支援事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 529 34.1

2 いいえ 896 57.7

無回答 127 8.2

28/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問16　Ｃ【今後利用したい】⑰ファミリー・サポート・センター事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 389 25.1

2 いいえ 1,034 66.6

無回答 129 8.3

問16　Ｃ【今後利用したい】⑱一時預かり事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 668 43.0

2 いいえ 767 49.4

無回答 117 7.5

問16　Ｃ【今後利用したい】⑲延長保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 789 50.8

2 いいえ 639 41.2

無回答 124 8.0

問16　Ｃ【今後利用したい】⑳病児・病後児保育事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 668 43.0

2 いいえ 761 49.0

無回答 123 7.9

問16　Ｃ【今後利用したい】㉑放課後子ども教室

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 600 38.7

2 いいえ 821 52.9

無回答 131 8.4

問16　Ｃ【今後利用したい】㉒放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 894 57.6

2 いいえ 546 35.2

無回答 112 7.2

問16　Ｃ【今後利用したい】㉓障がい児支援施設

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 188 12.1

2 いいえ 1,229 79.2

無回答 135 8.7

問16　Ｃ【今後利用したい】㉔休日子どもカレッジ

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 338 21.8

2 いいえ 1,083 69.8

無回答 131 8.4
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問16　Ｃ【今後利用したい】㉕ショートステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 147 9.5

2 いいえ 1,272 82.0

無回答 133 8.6

問16　Ｃ【今後利用したい】㉖トワイライトステイ事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 121 7.8

2 いいえ 1,293 83.3

無回答 138 8.9

問16　Ｃ【今後利用したい】㉗養育支援訪問事業

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 はい 111 7.2

2 いいえ 1,307 84.2

無回答 134 8.6

問16　Ｄ行政に対して、重点的に取り組みを期待するもの（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1552 100.0

1 パパ・ママのための教室、マタニティライフの過ごし方 43 2.8

2 産後ケア事業 196 12.6

3 まつトコ（冊子） 27 1.7

4 保健所・保健センターの相談事業 108 7.0

5 こんにちは赤ちゃん訪問 84 5.4

6 離乳食講座 25 1.6

7 子育て支援センター 231 14.9

8 ほっとＨＯＴひろば 8 0.5

9 児童館・児童センター 445 28.7

10 障がい児等療育支援事業 51 3.3

11 こどもの相談室　ふらっと 31 2.0

12 子ども総合相談 64 4.1

13 利用者支援事業 11 0.7

14 子育てひろば 87 5.6

15 親子ふれあいタイム 22 1.4

16 幼稚園の子育て支援事業 108 7.0

17 ファミリー・サポート・センター事業 94 6.1

18 一時預かり事業 310 20.0

19 延長保育事業 254 16.4

20 病児・病後児保育事業 363 23.4

21 放課後子ども教室 159 10.2

22 放課後児童クラブ（学童保育） 489 31.5

23 障がい児支援施設 31 2.0

24 休日子どもカレッジ 57 3.7

25 ショートステイ事業 13 0.8

26 トワイライトステイ事業 3 0.2

27 養育支援訪問事業 2 0.1 累計（人） 累計（％）

無回答 359 23.1 3,675 236.8
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問16Ｂで「利用したことがある」に「はい」と回答した方

問16-1　現在、利用している事業のおおよその利用回数（頻度）
⑦子育て支援センター　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 704 100.0

1 1回 51 7.2

2 2回 21 3.0

3 3回 14 2.0

4 4回 7 1.0

5 5回 2 0.3

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 609 86.5

問16-1　⑦子育て支援センター　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 704 100.0

1 2回以下 300 42.6

2 3-5回 42 6.0

3 6-10回 13 1.8

4 11-15回 9 1.3

5 16-20回 3 0.4

6 21-25回 1 0.1

7 26回以上 0 0.0

無回答 336 47.7

問16-1　⑨児童館・児童センター　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1149 100.0

1 1回 110 9.6

2 2回 28 2.4

3 3回 14 1.2

4 4回 5 0.4

5 5回 2 0.2

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 990 86.2

問16-1　⑨児童館・児童センター　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 1149 100.0

1 2回以下 672 58.5

2 3-5回 95 8.3

3 6-10回 11 1.0

4 11-15回 7 0.6

5 16-20回 1 0.1

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 363 31.6
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問16-1　⑩障がい児等療育支援事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 79 100.0

1 1回 21 26.6

2 2回 11 13.9

3 3回 3 3.8

4 4回 0 0.0

5 5回 4 5.1

6 6回 1 1.3

7 7回 0 0.0

無回答 39 49.4

問16-1　⑩障がい児等療育支援事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 79 100.0

1 2回以下 7 8.9

2 3-5回 13 16.5

3 6-10回 7 8.9

4 11-15回 1 1.3

5 16-20回 3 3.8

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 48 60.8

問16-1　⑬利用者支援事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 27 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 27 100.0

問16-1　⑬利用者支援事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 27 100.0

1 2回以下 3 11.1

2 3-5回 1 3.7

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 23 85.2

問16-1　⑭子育てひろば　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 363 100.0

1 1回 34 9.4

2 2回 4 1.1

3 3回 4 1.1

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 321 88.4
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問16-1　⑭子育てひろば　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 363 100.0

1 2回以下 134 36.9

2 3-5回 23 6.3

3 6-10回 2 0.6

4 11-15回 1 0.3

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 203 55.9

問16-1　⑮親子ふれあいタイム　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 177 100.0

1 1回 17 9.6

2 2回 0 0.0

3 3回 2 1.1

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 158 89.3

問16-1　⑮親子ふれあいタイム　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 177 100.0

1 2回以下 58 32.8

2 3-5回 9 5.1

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 110 62.1

問16-1　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 45 100.0

1 1回 3 6.7

2 2回 0 0.0

3 3回 1 2.2

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 41 91.1

問16-1　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 45 100.0

1 2回以下 15 33.3

2 3-5回 2 4.4

3 6-10回 1 2.2

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 27 60.0
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問16-1　⑱一時預かり事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 422 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 422 100.0

問16-1　⑱一時預かり事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 422 100.0

1 2回以下 0 0.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 422 100.0

問16-1　⑲延長保育事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 499 100.0

1 1回 24 4.8

2 2回 27 5.4

3 3回 17 3.4

4 4回 19 3.8

5 5回 58 11.6

6 6回 4 0.8

7 7回 0 0.0

無回答 350 70.1

問16-1　⑲延長保育事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 499 100.0

1 2回以下 120 24.0

2 3-5回 37 7.4

3 6-10回 18 3.6

4 11-15回 10 2.0

5 16-20回 28 5.6

6 21-25回 5 1.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 281 56.3

問16-1　⑳病児・病後児保育事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 182 100.0

1 1回 4 2.2

2 2回 1 0.5

3 3回 2 1.1

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 175 96.2
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問16-1　⑳病児・病後児保育事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 182 100.0

1 2回以下 83 45.6

2 3-5回 14 7.7

3 6-10回 2 1.1

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 83 45.6

問16-1　㉕ショートステイ事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 5 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 5 100.0

問16-1　㉕ショートステイ事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 5 100.0

1 2回以下 1 20.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 1 20.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 3 60.0

問16-1　㉖トワイライトステイ事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 2 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 2 100.0

問16-1　㉖トワイライトステイ事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 2 100.0

1 2回以下 0 0.0

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 1 50.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回 0 0.0

無回答 1 50.0
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問16-1　㉗養育支援訪問事業　１週間当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 6 100.0

1 1回 0 0.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 1 16.7

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 5 83.3

問16-1　㉗養育支援訪問事業　１カ月当たりの利用回数

選択肢
回答者数
（人）

構成比（％）

全体 6 100.0

1 2回以下 1 16.7

2 3-5回 0 0.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 5 83.3

36/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問16Cで「今後利用したい」に「はい」と回答した方

問16-2　今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）
⑦子育て支援センター　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 702 100.0

1 1回 74 10.5

2 2回 22 3.1

3 3回 8 1.1

4 4回 3 0.4

5 5回 2 0.3

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 593 84.5

問16-2　⑦子育て支援センター　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 702 100.0

1 2回以下 260 37.0

2 3-5回 50 7.1

3 6-10回 9 1.3

4 11-15回 5 0.7

5 16-20回 1 0.1

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 377 53.7

問16-2　⑨児童館・児童センター　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,161 100.0

1 1回 138 11.9

2 2回 38 3.3

3 3回 12 1.0

4 4回 4 0.3

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 969 83.5

問16-2　⑨児童館・児童センター　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,161 100.0

1 2回以下 544 46.9

2 3-5回 116 10.0

3 6-10回 19 1.6

4 11-15回 3 0.3

5 16-20回 1 0.1

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 478 41.2
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問16-2　⑩障がい児等療育支援事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 179 100.0

1 1回 16 8.9

2 2回 7 3.9

3 3回 5 2.8

4 4回 0 0.0

5 5回 5 2.8

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 146 81.6

問16-2　⑩障がい児等療育支援事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 179 100.0

1 2回以下 23 12.8

2 3-5回 12 6.7

3 6-10回 5 2.8

4 11-15回 1 0.6

5 16-20回 2 1.1

6 21-25回 1 0.6

7 26回以上 0 0.0

無回答 135 75.4

問16-2　⑬利用者支援事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 203 100.0

1 1回 10 4.9

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 193 95.1

問16-2　⑬利用者支援事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 203 100.0

1 2回以下 45 22.2

2 3-5回 1 0.5

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 157 77.3

問16-2　⑭子育てひろば　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 524 100.0

1 1回 48 9.2

2 2回 9 1.7

3 3回 3 0.6

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 464 88.5
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問16-2　⑭子育てひろば　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 524 100.0

1 2回以下 165 31.5

2 3-5回 27 5.2

3 6-10回 2 0.4

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 330 63.0

問16-2　⑮親子ふれあいタイム　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 438 100.0

1 1回 32 7.3

2 2回 5 1.1

3 3回 3 0.7

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 398 90.9

問16-2　⑮親子ふれあいタイム　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 438 100.0

1 2回以下 135 30.8

2 3-5回 13 3.0

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 1 0.2

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 289 66.0

問16-2　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 389 100.0

1 1回 23 5.9

2 2回 6 1.5

3 3回 5 1.3

4 4回 1 0.3

5 5回 3 0.8

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 351 90.2

問16-2　⑰ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 389 100.0

1 2回以下 119 30.6

2 3-5回 12 3.1

3 6-10回 4 1.0

4 11-15回 1 0.3

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 253 65.0
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問16-2　⑱一時預かり事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 668 100.0

1 1回 52 7.8

2 2回 29 4.3

3 3回 30 4.5

4 4回 5 0.7

5 5回 15 2.2

6 6回 0 0.0

7 7回 1 0.1

無回答 536 80.2

問16-2　⑱一時預かり事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 668 100.0

1 2回以下 147 22.0

2 3-5回 40 6.0

3 6-10回 23 3.4

4 11-15回 17 2.5

5 16-20回 8 1.2

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 433 64.8

問16-2　⑲延長保育事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 789 100.0

1 1回 39 4.9

2 2回 31 3.9

3 3回 31 3.9

4 4回 17 2.2

5 5回 79 10.0

6 6回 2 0.3

7 7回 1 0.1

無回答 589 74.7

問16-2　⑲延長保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 789 100.0

1 2回以下 131 16.6

2 3-5回 47 6.0

3 6-10回 28 3.5

4 11-15回 11 1.4

5 16-20回 29 3.7

6 21-25回 5 0.6

7 26回以上 0 0.0

無回答 538 68.2

問16-2　⑳病児・病後児保育事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 668 100.0

1 1回 11 1.6

2 2回 1 0.1

3 3回 2 0.3

4 4回 1 0.1

5 5回 3 0.4

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 650 97.3
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問16-2　⑳病児・病後児保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 668 100.0

1 2回以下 231 34.6

2 3-5回 28 4.2

3 6-10回 8 1.2

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 1 0.1

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 400 59.9

問16-2　㉕ショートステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 147 100.0

1 1回 3 2.0

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 1 0.7

無回答 143 97.3

問16-2　㉕ショートステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 147 100.0

1 2回以下 36 24.5

2 3-5回 2 1.4

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 109 74.1

問16-2　㉖トワイライトステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 121 100.0

1 1回 1 0.8

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 1 0.8

無回答 119 98.3

問16-2　㉖トワイライトステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 121 100.0

1 2回以下 26 21.5

2 3-5回 2 1.7

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回 0 0.0

無回答 93 76.9
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問16-2　㉗養育支援訪問事業　１週間当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 1回 5 4.5

2 2回 0 0.0

3 3回 0 0.0

4 4回 0 0.0

5 5回 0 0.0

6 6回 0 0.0

7 7回 1 0.9

無回答 105 94.6

問16-2　㉗養育支援訪問事業　１カ月当たりの今後の利用回数

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 2回以下 21 18.9

2 3-5回 2 1.8

3 6-10回 0 0.0

4 11-15回 0 0.0

5 16-20回 0 0.0

6 21-25回 0 0.0

7 26回以上 0 0.0

無回答 88 79.3

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 育児サークルなどが継続的に利用できる場所がほしい 189 12.2

2 児童館など親子が安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい 715 46.1

3 子どもと一緒に楽しめるイベントを増やしてほしい 840 54.1

4 子どもについての情報が得られる場や学べる機会がほしい 368 23.7

5 誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる保育サービスがほしい 292 18.8

6 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 623 40.1

7 ３歳未満の子どもも、保育所などに係る費用負担を軽減してほしい 840 54.1

8 保育所など、子どもを預けられる場所を増やしてほしい 470 30.3

9 買い物やランチなど、一時的に子どもを預けられる場所を増やしてほしい 543 35.0

10
夏の暑い時期や冬の寒い時期など、快適に遊べる室内公園を整備してほし
い

1,033 66.6

11
安心して子どもを預けられるよう保育所や学校などの人員体制を整備して
ほしい

724 46.6

12 子育てや子どもの発達などについて気軽に相談できる場所がほしい 330 21.3

13 多子世帯への支援を充実してほしい 388 25.0

14 子育てについての情報を気軽に入手できるようSNSなどで発信してほしい 186 12.0

15 妊娠期から継続的に相談できる体制を整備してほしい 145 9.3

16 パパ向けの育児が学べる機会がほしい 241 15.5

17
障がいのある子どもが地域で安心して生活できる環境や支援を整備してほ
しい

259 16.7

18 インクルーシブ保育や教育への充実や市民の理解を広めてほしい 102 6.6

19 仕事と子育てが両立できるよう働き方の改善などを広く啓発してほしい 863 55.6

20 子ども自身の声を聴いてほしい 301 19.4

21 その他 83 5.3 累計（人） 累計（％）

無回答 27 1.7 9,562 616.0

問16　松山市に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいですか。
（当てはまるものすべてに○）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 利用する予定はない 1,057 68.1

2 ほぼ毎週利用したい 170 11.0

3 月に１～2回利用したい 307 19.8

無回答 18 1.2

問18（1）で「ほぼ毎週利用したい」、「月に1～2回は利用したい」と回答した方

問18（1）土曜日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 477 100.0

1 7時以前 64 13.4

2 8時から 201 42.1

3 9時から 172 36.1

4 10時から 16 3.4

5 11時から 2 0.4

6 12時から 0 0.0

7 13時から 2 0.4

8 14時から 1 0.2

9 15時から 1 0.2

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 1 0.2

無回答 17 3.6

問18（1）土曜日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 477 100.0

1 11時以前 1 0.2

2 12時まで 17 3.6

3 13時まで 18 3.8

4 14時まで 24 5.0

5 15時まで 42 8.8

6 16時まで 67 14.0

7 17時まで 132 27.7

8 18時まで 136 28.5

9 19時まで 20 4.2

10 20時以降まで 3 0.6

無回答 17 3.6

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 利用する予定はない 1,342 86.5

2 ほぼ毎週利用したい 29 1.9

3 月に１～2回利用したい 159 10.2

無回答 22 1.4

宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な
教育・保育事業の利用希望について

問18　定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか。（○は１つ）
（1）土曜日

問18　定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか。（○は１つ）
（2）日曜・祝日
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問18（2）で「ほぼ毎週利用したい」、「月に1～2回は利用したい」と回答した方

問18（2）日曜・祝日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 188 100.0

1 7時以前 22 11.7

2 8時から 79 42.0

3 9時から 64 34.0

4 10時から 14 7.4

5 11時から 1 0.5

6 12時から 0 0.0

7 13時から 0 0.0

8 14時から 1 0.5

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 1 0.5

無回答 6 3.2

問18（2）日曜・祝日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 188 100.0

1 11時以前 1 0.5

2 12時まで 6 3.2

3 13時まで 4 2.1

4 14時まで 5 2.7

5 15時まで 25 13.3

6 16時まで 23 12.2

7 17時まで 51 27.1

8 18時まで 55 29.3

9 19時まで 11 5.9

10 20時以降まで 1 0.5

無回答 6 3.2

問18の（1）もしくは（2）で「月に１～２回は利用したい」と回答した方

問18-1　毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）          

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 367 100.0

1 子どもの教育や発達支援のため 47 12.8

2 月に数回仕事が入るため 259 70.6

3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 1.9

4 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 117 31.9

5 息抜きのため 122 33.2

6 その他 24 6.5 累計（人） 累計（％）

無回答 9 2.5 585 159.4

問19　「幼稚園」及び「認定こども園」の幼稚園機能部分を利用されていますか。（〇は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 利用している 269 17.3

2 利用していない 1,243 80.1

無回答 40 2.6

問19で「利用している」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 269 100.0

1 利用する予定はない 14 5.2

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 173 64.3

3 休みの期間中、週に数日利用したい 80 29.7

無回答 2 0.7

問19-1　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業を利用希望します
か。（○は１つ）
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問19-1で「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」、「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問19-1　長期休暇期間中　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 253 100.0

1 7時以前 32 12.6

2 8時から 114 45.1

3 9時から 86 34.0

4 10時から 0 0.0

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 0 0.0

8 14時から 0 0.0

9 15時から 0 0.0

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 21 8.3

問19-1　長期休暇期間中　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 253 100.0

1 11時以前 2 0.8

2 12時まで 1 0.4

3 13時まで 5 2.0

4 14時まで 13 5.1

5 15時まで 27 10.7

6 16時まで 43 17.0

7 17時まで 68 26.9

8 18時まで 64 25.3

9 19時まで 9 3.6

10 20時以降まで 0 0.0

無回答 21 8.3

問19-1で「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問19-1　長期休暇期間中　利用したい日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 1回 4 5.0

2 2回 10 12.5

3 3回 26 32.5

4 4回 23 28.8

5 5回 11 13.8

6 6回 0 0.0

7 7回 0 0.0

無回答 6 7.5

問19-1で「休みの期間中、週に数日利用したい」と回答した方

問19-2　毎日ではなく、たまに利用したい理由はなんですか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 子どもの教育や発達支援のため 27 33.8

2 月に数回仕事が入るため 56 70.0

3 親族の介護や手伝いが必要なため 4 5.0

4 買い物などの用事をまとめて済ませるため 26 32.5

5 息抜きのため 21 26.3

6 その他 6 7.5 累計（人） 累計（％）

無回答 2 2.5 142 177.6
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 知っている 978 63.0

2 知らない 562 36.2

無回答 12 0.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 現状の実施場所で良い 194 12.5

2 自宅の近く 1,115 71.8

3 職場の近く 398 25.6

4 通常利用している園の近く 241 15.5

5 通常利用している園に併設された施設 329 21.2

6 わからない 112 7.2

7 その他 16 1.0 累計（人） 累計（％）

無回答 15 1.0 2,420 155.8

問13で平日の定期的な教育・保育事業を「利用している」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,204 100.0

1 あった 646 53.7

2 なかった 414 34.4

無回答 144 12.0

問20-2で「あった」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 646 100.0

1 父親が休んだ 212 32.8

2 母親が休んだ 482 74.6

3 やむを得ず子どもだけで留守番をさせた 9 1.4

4 病児・病後児の保育を利用した 80 12.4

5 親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった 196 30.3

6 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 100 15.5

7 ベビーシッターを利用した 2 0.3

8 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0

9 その他 17 2.6 累計（人） 累計（％）

無回答 54 8.4 1,152 178.3

問20-3　１年間の対処方法
1 　父親が休んだ日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 212 100.0

1 1日 31 14.6

2 2日 42 19.8

3 3日 35 16.5

4 4日 8 3.8

5 5日 43 20.3

6 6日 2 0.9

7 7日 5 2.4

8 8日 1 0.5

9 9日 0 0.0

10 10日 28 13.2

11 11日 0 0.0

12 12日以上 8 3.8

無回答 9 4.2

問20-3　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合に、この１年
間に行った対処方法（当てはまるものすべてに〇）

宛名のお子さんの病気の際の対応について

問20　松山市の子どもは「病児・病後児保育事業」の利用ができることを知っていますか。（〇は１つ）

問20-1　「病児・病後児保育事業」は、実施施設がどこにあれば利用しやすいと思いますか。
（当てはまるものすべてに○）

問20-2　この1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで保育所・幼稚園・障がい児支援施設など、定期的に利用
している通常の事業が利用できなかったことはありますか。（〇は１つ）
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問20-3
2 　母親が休んだ日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 482 100.0

1 1日 15 3.1

2 2日 31 6.4

3 3日 50 10.4

4 4日 17 3.5

5 5日 84 17.4

6 6日 5 1.0

7 7日 25 5.2

8 8日 7 1.5

9 9日 0 0.0

10 10日 96 19.9

11 11日 0 0.0

12 12日以上 137 28.4

無回答 15 3.1

問20-3
3 　やむを得ず子どもだけで留守番をさせた日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 9 100.0

1 1日 3 33.3

2 2日 2 22.2

3 3日 1 11.1

4 4日 0 0.0

5 5日 1 11.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 1 11.1

11 11日 0 0.0

12 12日以上 1 11.1

無回答 0 0.0

問20-3
4 　病児・病後児保育利用日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 1日 11 13.8

2 2日 10 12.5

3 3日 11 13.8

4 4日 4 5.0

5 5日 16 20.0

6 6日 2 2.5

7 7日 7 8.8

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 7 8.8

11 11日 0 0.0

12 12日以上 6 7.5

無回答 6 7.5
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問20-3
5 　親族・知人にみてもらった日数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 196 100.0

1 1日 31 15.8

2 2日 31 15.8

3 3日 32 16.3

4 4日 5 2.6

5 5日 37 18.9

6 6日 0 0.0

7 7日 6 3.1

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 30 15.3

11 11日 0 0.0

12 12日以上 19 9.7

無回答 5 2.6

問20-3
6 　父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 100 100.0

1 1日 3 3.0

2 2日 8 8.0

3 3日 3 3.0

4 4日 1 1.0

5 5日 12 12.0

6 6日 3 3.0

7 7日 4 4.0

8 8日 1 1.0

9 9日 0 0.0

10 10日 17 17.0

11 11日 0 0.0

12 12日以上 36 36.0

無回答 12 12.0

問20-3
7 　ベビーシッターを利用した（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 2 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 0 0.0

11 11日 0 0.0

12 12日以上 0 0.0

無回答 2 100.0
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問20-3
8 　ファミリー・サポート・センターを利用した（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 0 0.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 0 0.0

11 11日 0 0.0

12 12日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問20-3
9 　その他（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 17 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 3 17.6

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 1 5.9

6 6日 1 5.9

7 7日 0 0.0

8 8日 0 0.0

9 9日 0 0.0

10 10日 3 17.6

11 11日 0 0.0

12 12日以上 6 35.3

無回答 3 17.6

問20-3で「父親が休んだ」、「母親が休んだ」、「子どもだけで留守番をさせた」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 492 100.0

1 保護者が仕事を休むことができた 331 67.3

2 病気の子どもを他人にみてもらうのは不安だった 130 26.4

3 事業の質に不安があった 20 4.1

4 「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった 40 8.1

5 利用方法が分からなかった 90 18.3

6 利用料がかかる・高い 91 18.5

7 利用料が分からなかった 35 7.1

8 利用しようとしたが予約がとれなかった（予約がとれなかった施設名:） 92 18.7

9 実施場所が不便なため、利用できなかった 106 21.5

10 必ず預かってもらえる保証がない 113 23.0

11 利用する手続き（申請など）が手間である 140 28.5

12 他の子どもから病気がうつる不安がある 91 18.5

13 利用を断られた 11 2.2

14 その他 41 8.3 累計（人） 累計（％）

無回答 11 2.2 1,342 272.7

問20-4　「病児・病後児のための保育施設等」を利用しなかったのはなぜですか。
（当てはまるものすべてに○）
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問20-3で「病児・病後児の保育を利用した」と回答した方

問20-5　この1 年間にどの病児・病後児保育施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）    

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 石丸小児科 18 22.5

2 天山病院 29 36.3

3 愛媛生協病院 16 20.0

4 石川小児科（東温市） 3 3.8

5 むかいだ小児科（伊予郡松前町） 1 1.3

6 その他（利用した施設名:） 28 35.0 累計（人） 累計（％）

無回答 4 5.0 99 123.9

問20-5で「その他」と回答した方

問20-6　なぜ、その施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 28 100.0

1 自宅に近かったため 6 21.4

2 職場に近かったため 11 39.3

3 利用しやすい料金だったため 1 3.6

4 施設の対応が安心でき気に入ったため 10 35.7

5 問20-5の「１.」～「５.」の施設が利用できなかったため 3 10.7

6 その他 9 32.1 累計（人） 累計（％）

無回答 0 0.0 40 142.8

問20-7　病児・病後児保育施設を利用したかったが、予約できなかったことがありましたか。（〇は１つ）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 あった 128 8.2

2 なかった 348 22.4

無回答 1,076 69.3

問20-7で「あった」と回答した方

問20-7　病児・病後児保育施設を予約できなかった回数（年間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 128 100.0

1 1回 30 23.4

2 2回 26 20.3

3 3回 22 17.2

4 4回 5 3.9

5 5回 19 14.8

6 6回 3 2.3

7 7回以上 21 16.4

無回答 2 1.6
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1
一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育
する事業）

91 5.9

2
幼稚園や認定こども園、障がい児支援施設での預かり保育（通常の就園時
間の前後に預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

99 6.4

3 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 6 0.4

4
夜間養護等事業・トワイライトステイ（児童養護施設などで休日・夜間、子ど
もを保護する事業）

1 0.1

5 ベビーシッター 7 0.5

6 その他 8 0.5

7 利用していない 1,288 83.0 累計（人） 累計（％）

無回答 65 4.2 1,565 101.0

問21　不定期に利用している事業
　1 　一時預かり　利用日数（月間）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 91 100.0

1 2日以下 28 30.8

2 3-5日 22 24.2

3 6-10日 16 17.6

4 11-15日 7 7.7

5 16-20日 2 2.2

6 21-25日 1 1.1

7 26日以上 0 0.0

無回答 15 16.5

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 99 100.0

1 2日以下 42 42.4

2 3-5日 18 18.2

3 6-10日 8 8.1

4 11-15日 3 3.0

5 16-20日 12 12.1

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 16 16.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 6 100.0

1 2日以下 3 50.0

2 3-5日 0 0.0

3 6-10日 0 0.0

4 11-15日 0 0.0

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 3 50.0

宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について

問21　宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、保護者の通院、不定期の就
労などの目的で不定期に利用している事業はありますか。（当てはまるものすべてに○）

問21　不定期に利用している事業
　2 　幼稚園や認定こども園、障がい児支援施設での預かり保育　利用日数（月間）

問21　不定期に利用している事業
　3 　ファミリー・サポート・センター　利用日数（月間）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 2日以下 0 0.0

2 3-5日 0 0.0

3 6-10日 1 100.0

4 11-15日 0 0.0

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 7 100.0

1 2日以下 4 57.1

2 3-5日 1 14.3

3 6-10日 0 0.0

4 11-15日 0 0.0

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 2 28.6

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 8 100.0

1 2日以下 3 37.5

2 3-5日 2 25.0

3 6-10日 1 12.5

4 11-15日 0 0.0

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 2 25.0

問21　不定期に利用している事業
　5 　ベビーシッター　利用日数（月間）

問21　不定期に利用している事業
　6 　その他（月間）

問21　不定期に利用している事業
　4 　夜間養護等事業・トワイライトステイ　利用日数（月間）
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問21で「利用していない」と回答した方

問21-1　現在利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,288 100.0

1 特に利用する必要がない 988 76.7

2 利用したい事業が地域にない 44 3.4

3 事業の質に不安がある 58 4.5

4 事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 57 4.4

5 利用料がかかる・高い 224 17.4

6 利用料が分からない 92 7.1

7 自分が事業の対象者になるのかどうかが分からない 136 10.6

8 事業の利用方法（手続きなど）が分からない 163 12.7

9 利用したいが、空きがない 46 3.6

10 利用したいが子どもの状況で断られた 7 0.5

11 その他 46 3.6 累計（人） 累計（％）

無回答 8 0.6 1,869 145.1

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

利用したい 471 30.3

利用する予定はない 910 58.6

無回答 171 11.0

問22で「利用したい」と回答した方

問22　事業を利用する必要がある場合の利用目的（当てはまるものすべてに○）        

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 471 100.0

1 私用・リフレッシュ目的（買い物、ランチ、美容院など） 198 42.0

2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院など 135 28.7

3 不定期の就労 75 15.9

4 その他 18 3.8 累計（人） 累計（％）

無回答 188 39.9 614 130.3

問22　事業を利用する必要がある場合の利用目的別の合計日数（月間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 471 100.0

1 2日以下 178 37.8

2 3-5日 152 32.3

3 6-10日 55 11.7

4 11-15日 20 4.2

5 16-20日 14 3.0

6 21-25日 2 0.4

7 26日以上 2 0.4

無回答 48 10.2

問22　①私用、リフレッシュ目的　利用日数（月間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 198 100.0

1 2日以下 122 61.6

2 3-5日 43 21.7

3 6-10日 15 7.6

4 11-15日 3 1.5

5 16-20日 1 0.5

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 14 7.1

問22　宛名のお子さんについて、私用、保護者の通院、不定期の就労などの目的で事業を利用する必要があると
思いますか。

53/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問22　②冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院など　利用日数（月間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 135 100.0

1 2日以下 91 67.4

2 3-5日 26 19.3

3 6-10日 1 0.7

4 11-15日 1 0.7

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 0 0.0

無回答 16 11.9

問22　③不定期の就労　利用日数（月間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 75 100.0

1 2日以下 41 54.7

2 3-5日 15 20.0

3 6-10日 8 10.7

4 11-15日 5 6.7

5 16-20日 1 1.3

6 21-25日 1 1.3

7 26日以上 0 0.0

無回答 4 5.3

問22　④不定期の就労　利用日数（月間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 18 100.0

1 2日以下 5 27.8

2 3-5日 7 38.9

3 6-10日 2 11.1

4 11-15日 0 0.0

5 16-20日 0 0.0

6 21-25日 0 0.0

7 26日以上 1 5.6

無回答 3 16.7

問22で「利用したい」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 471 100.0

1 認定こども園 253 53.7

2 幼稚園 192 40.8

3 保育所 227 48.2

4 地域型保育事業（小規模保育等） 86 18.3

5 企業主導型保育事業 41 8.7

6 認可外保育施設（地域保育所）（５を除く） 29 6.2

7
地域住民などが子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例:ファミリー・
サポート・センター）

63 13.4

8 ベビーシッター 33 7.0

9 障がい児支援施設 9 1.9

10 その他 5 1.1 累計（人） 累計（％）

無回答 3 0.6 941 199.9

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 あった 205 13.2

2 なかった 1,292 83.2

無回答 55 3.5

問22-1　問22の目的でお子さんを預ける場合、下記のどの事業を利用したいですか。
（当てはまるものすべてに○）

問23　この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないこ
とはありましたか。（〇は１つ）
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問23で「あった」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 205 100.0

1 親族・知人（同居者を含む）にみてもらった 123 60.0

2
短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設・障がい
児支援施設などで一定期間、子どもを保護する事業）

1 0.5

3 保育事業（認可外保育施設、ベビーシッターなど） 2 1.0

4 やむを得ず子どもを同行させた 24 11.7

5 やむを得ず子どもだけで留守番をさせた 3 1.5

6 その他 8 3.9 累計（人） 累計（％）

無回答 62 30.2 223 108.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 123 100.0

1 12日以下 108 87.8

2 13-24日 3 2.4

3 25-36日 3 2.4

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 1 0.8

無回答 8 6.5

問23　②短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した　泊数（年間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1 100.0

1 12日以下 0 0.0

2 13-24日 0 0.0

3 25-36日 0 0.0

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 0 0.0

無回答 1 100.0

問23　③保育事業　泊数（年間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 2 100.0

1 12日以下 2 100.0

2 13-24日 0 0.0

3 25-36日 0 0.0

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問23　④やむを得ず子どもを同行させた　泊数（年間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 24 100.0

1 12日以下 21 87.5

2 13-24日 0 0.0

3 25-36日 0 0.0

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 0 0.0

無回答 3 12.5

問23　泊まりがけでみてもらったことがあった場合のこの１年間の対処方法別日数
 ①親族・知人（同居者を含む）にみてもらった　泊数（年間）

問23　宛名のお子さんを泊まりがけでみてもらったことがあった場合の対処方法
（当てはまるものすべてに○）

55/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問23　⑤やむを得ず子どもだけで留守番をさせた　泊数（年間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 3 100.0

1 12日以下 2 66.7

2 13-24日 1 33.3

3 25-36日 0 0.0

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 0 0.0

無回答 0 0.0

問23　⑥その他　泊数（年間）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 8 100.0

1 12日以下 5 62.5

2 13-24日 1 12.5

3 25-36日 0 0.0

4 37-48日 0 0.0

5 49-60日 0 0.0

6 61-100日 0 0.0

7 101日以上 0 0.0

無回答 2 25.0
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 658 42.4

2 祖父母宅 187 12.0

3 友人・知人宅 34 2.2

4 児童館・児童センター 80 5.2

5 スポーツ少年団・文化クラブ 30 1.9

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 237 15.3

7 放課後児童クラブ（学童保育） 805 51.9

8 放課後子ども教室 81 5.2

9 ファミリー・サポート・センター 12 0.8

10 障がい児支援施設 29 1.9

11 その他 19 1.2 累計（人） 累計（％）

無回答 44 2.8 2,216 142.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 621 40.0

2 祖父母宅 183 11.8

3 友人・知人宅 44 2.8

4 児童館・児童センター 86 5.5

5 スポーツ少年団・文化クラブ 42 2.7

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 279 18.0

7 放課後児童クラブ（学童保育） 814 52.4

8 放課後子ども教室 86 5.5

9 ファミリー・サポート・センター 10 0.6

10 障がい児支援施設 27 1.7

11 その他 14 0.9 累計（人） 累計（％）

無回答 62 4.0 2,268 145.9

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 611 39.4

2 祖父母宅 180 11.6

3 友人・知人宅 53 3.4

4 児童館・児童センター 98 6.3

5 スポーツ少年団・文化クラブ 69 4.4

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 371 23.9

7 放課後児童クラブ（学童保育） 776 50.0

8 放課後子ども教室 98 6.3

9 ファミリー・サポート・センター 9 0.6

10 障がい児支援施設 26 1.7

11 その他 16 1.0 累計（人） 累計（％）

無回答 68 4.4 2,375 153.0

宛名のお子さんが小学生になった時の放課後の過ごし方について

問24　宛名のお子さんが、小学生になった時、放課後をどのような場所で過ごさせたいと思っていますか。（当ては
まるものすべてに〇）
小学１年生

問24　小学２年生

問24　小学３年生
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 747 48.1

2 祖父母宅 178 11.5

3 友人・知人宅 66 4.3

4 児童館・児童センター 111 7.2

5 スポーツ少年団・文化クラブ 142 9.1

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 512 33.0

7 放課後児童クラブ（学童保育） 503 32.4

8 放課後子ども教室 95 6.1

9 ファミリー・サポート・センター 10 0.6

10 障がい児支援施設 21 1.4

11 その他 13 0.8 累計（人） 累計（％）

無回答 71 4.6 2,469 159.1

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 861 55.5

2 祖父母宅 168 10.8

3 友人・知人宅 73 4.7

4 児童館・児童センター 114 7.3

5 スポーツ少年団・文化クラブ 161 10.4

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 579 37.3

7 放課後児童クラブ（学童保育） 354 22.8

8 放課後子ども教室 91 5.9

9 ファミリー・サポート・センター 9 0.6

10 障がい児支援施設 19 1.2

11 その他 11 0.7 累計（人） 累計（％）

無回答 73 4.7 2,513 161.9

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 自宅 870 56.1

2 祖父母宅 160 10.3

3 友人・知人宅 74 4.8

4 児童館・児童センター 114 7.3

5 スポーツ少年団・文化クラブ 161 10.4

6 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 587 37.8

7 放課後児童クラブ（学童保育） 341 22.0

8 放課後子ども教室 89 5.7

9 ファミリー・サポート・センター 10 0.6

10 障がい児支援施設 19 1.2

11 その他 10 0.6 累計（人） 累計（％）

無回答 74 4.8 2,509 161.6

問24　小学５年生

問24　小学６年生

問24　小学４年生
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 658 100.0

1 1日 24 3.6

2 2日 43 6.5

3 3日 45 6.8

4 4日 32 4.9

5 5日 262 39.8

6 6日 13 2.0

7 7日 167 25.4

無回答 72 10.9

問25　小学１年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 187 100.0

1 1日 44 23.5

2 2日 34 18.2

3 3日 16 8.6

4 4日 4 2.1

5 5日 51 27.3

6 6日 1 0.5

7 7日 4 2.1

無回答 33 17.6

問25　小学１年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 34 100.0

1 1日 17 50.0

2 2日 7 20.6

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 2.9

無回答 9 26.5

問25　小学１年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 80 100.0

1 1日 21 26.3

2 2日 9 11.3

3 3日 3 3.8

4 4日 2 2.5

5 5日 10 12.5

6 6日 1 1.3

7 7日 2 2.5

無回答 32 40.0

問25　小学１年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 30 100.0

1 1日 8 26.7

2 2日 7 23.3

3 3日 5 16.7

4 4日 0 0.0

5 5日 2 6.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 8 26.7

問25　宛名のお子さんについて、問24で選んだ場所で過ごさせたいと希望するのは、週何日ぐらいですか。
小学１年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）

59/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問25　小学１年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 237 100.0

1 1日 82 34.6

2 2日 85 35.9

3 3日 28 11.8

4 4日 9 3.8

5 5日 3 1.3

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.4

無回答 29 12.2

問25　小学１年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 805 100.0

1 1日 15 1.9

2 2日 21 2.6

3 3日 62 7.7

4 4日 43 5.3

5 5日 534 66.3

6 6日 35 4.3

7 7日 2 0.2

無回答 93 11.6

問25　小学1 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 805 100.0

1 ～15時 8 1.0

2 16時 17 2.1

3 17時 82 10.2

4 18時 156 19.4

5 19時～ 42 5.2

無回答 500 62.1

問25　小学１年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 81 100.0

1 1日 5 6.2

2 2日 2 2.5

3 3日 2 2.5

4 4日 0 0.0

5 5日 9 11.1

6 6日 2 2.5

7 7日 0 0.0

無回答 61 75.3

問25　小学１年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 12 100.0

1 1日 1 8.3

2 2日 1 8.3

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 3 25.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 7 58.3
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問25　小学１年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 29 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 3.4

3 3日 2 6.9

4 4日 0 0.0

5 5日 3 10.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 23 79.3

問25　小学1 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 29 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 10.3

4 18時 2 6.9

5 19時～ 2 6.9

無回答 22 75.9

問25　小学１年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 5 26.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 14 73.7
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 621 100.0

1 1日 25 4.0

2 2日 39 6.3

3 3日 51 8.2

4 4日 37 6.0

5 5日 232 37.4

6 6日 13 2.1

7 7日 149 24.0

無回答 75 12.1

問25　小学２年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 183 100.0

1 1日 44 24.0

2 2日 35 19.1

3 3日 15 8.2

4 4日 2 1.1

5 5日 48 26.2

6 6日 1 0.5

7 7日 4 2.2

無回答 34 18.6

問25　小学２年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 44 100.0

1 1日 17 38.6

2 2日 9 20.5

3 3日 1 2.3

4 4日 1 2.3

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 2.3

無回答 15 34.1

問25　小学２年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 86 100.0

1 1日 20 23.3

2 2日 9 10.5

3 3日 3 3.5

4 4日 3 3.5

5 5日 9 10.5

6 6日 1 1.2

7 7日 2 2.3

無回答 39 45.3

問25　小学２年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 42 100.0

1 1日 9 21.4

2 2日 10 23.8

3 3日 6 14.3

4 4日 0 0.0

5 5日 2 4.8

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 15 35.7

問25　小学２年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学２年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 279 100.0

1 1日 85 30.5

2 2日 103 36.9

3 3日 37 13.3

4 4日 8 2.9

5 5日 5 1.8

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.4

無回答 40 14.3

問25　小学２年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 814 100.0

1 1日 12 1.5

2 2日 25 3.1

3 3日 63 7.7

4 4日 47 5.8

5 5日 530 65.1

6 6日 36 4.4

7 7日 2 0.2

無回答 99 12.2

問25　小学２ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 814 100.0

1 ～15時 9 1.1

2 16時 16 2.0

3 17時 80 9.8

4 18時 158 19.4

5 19時～ 43 5.3

無回答 508 62.4

問25　小学２年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 86 100.0

1 1日 5 5.8

2 2日 2 2.3

3 3日 3 3.5

4 4日 0 0.0

5 5日 8 9.3

6 6日 2 2.3

7 7日 0 0.0

無回答 66 76.7

問25　小学２年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 10 100.0

1 1日 1 10.0

2 2日 1 10.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 3 30.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 5 50.0
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問25　小学２年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 27 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 3.7

3 3日 2 7.4

4 4日 0 0.0

5 5日 3 11.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 21 77.8

問25　小学２ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 27 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 11.1

4 18時 2 7.4

5 19時～ 2 7.4

無回答 20 74.1

問25　小学２年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 14 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 5 35.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 9 64.3
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 611 100.0

1 1日 31 5.1

2 2日 52 8.5

3 3日 58 9.5

4 4日 29 4.7

5 5日 210 34.4

6 6日 13 2.1

7 7日 135 22.1

無回答 83 13.6

問25　小学３年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 180 100.0

1 1日 47 26.1

2 2日 33 18.3

3 3日 14 7.8

4 4日 3 1.7

5 5日 47 26.1

6 6日 1 0.6

7 7日 3 1.7

無回答 32 17.8

問25　小学３年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 53 100.0

1 1日 22 41.5

2 2日 10 18.9

3 3日 5 9.4

4 4日 1 1.9

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 1.9

無回答 14 26.4

問25　小学３年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 98 100.0

1 1日 29 29.6

2 2日 14 14.3

3 3日 7 7.1

4 4日 2 2.0

5 5日 9 9.2

6 6日 1 1.0

7 7日 2 2.0

無回答 34 34.7

問25　小学３年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 69 100.0

1 1日 16 23.2

2 2日 18 26.1

3 3日 15 21.7

4 4日 2 2.9

5 5日 7 10.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 11 15.9

問25　小学３年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学３年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 371 100.0

1 1日 102 27.5

2 2日 143 38.5

3 3日 56 15.1

4 4日 14 3.8

5 5日 8 2.2

6 6日 1 0.3

7 7日 1 0.3

無回答 46 12.4

問25　小学３年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 776 100.0

1 1日 18 2.3

2 2日 26 3.4

3 3日 60 7.7

4 4日 45 5.8

5 5日 497 64.0

6 6日 33 4.3

7 7日 2 0.3

無回答 95 12.2

問25　小学３ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 776 100.0

1 ～15時 10 1.3

2 16時 14 1.8

3 17時 72 9.3

4 18時 146 18.8

5 19時～ 45 5.8

無回答 489 63.0

問25　小学３年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 98 100.0

1 1日 7 7.1

2 2日 3 3.1

3 3日 4 4.1

4 4日 0 0.0

5 5日 10 10.2

6 6日 2 2.0

7 7日 0 0.0

無回答 72 73.5

問25　小学３年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 9 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 11.1

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 3 33.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 5 55.6
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問25　小学３年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 26 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 3.8

3 3日 2 7.7

4 4日 0 0.0

5 5日 3 11.5

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 20 76.9

問25　小学３ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 26 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 11.5

4 18時 2 7.7

5 19時～ 2 7.7

無回答 19 73.1

問25　小学３年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 16 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 5 31.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 11 68.8
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 747 100.0

1 1日 44 5.9

2 2日 66 8.8

3 3日 65 8.7

4 4日 32 4.3

5 5日 279 37.3

6 6日 21 2.8

7 7日 139 18.6

無回答 101 13.5

問25　小学４年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 178 100.0

1 1日 44 24.7

2 2日 31 17.4

3 3日 15 8.4

4 4日 2 1.1

5 5日 49 27.5

6 6日 2 1.1

7 7日 3 1.7

無回答 32 18.0

問25　小学４年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 66 100.0

1 1日 34 51.5

2 2日 13 19.7

3 3日 3 4.5

4 4日 4 6.1

5 5日 0 0.0

6 6日 0 0.0

7 7日 1 1.5

無回答 11 16.7

問25　小学４年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 111 100.0

1 1日 25 22.5

2 2日 21 18.9

3 3日 10 9.0

4 4日 1 0.9

5 5日 13 11.7

6 6日 0 0.0

7 7日 2 1.8

無回答 39 35.1

問25　小学４年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 142 100.0

1 1日 27 19.0

2 2日 31 21.8

3 3日 34 23.9

4 4日 11 7.7

5 5日 18 12.7

6 6日 2 1.4

7 7日 0 0.0

無回答 19 13.4

問25　小学４年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学４年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 512 100.0

1 1日 106 20.7

2 2日 197 38.5

3 3日 104 20.3

4 4日 19 3.7

5 5日 21 4.1

6 6日 1 0.2

7 7日 1 0.2

無回答 63 12.3

問25　小学４年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 503 100.0

1 1日 17 3.4

2 2日 29 5.8

3 3日 43 8.5

4 4日 26 5.2

5 5日 294 58.4

6 6日 21 4.2

7 7日 2 0.4

無回答 71 14.1

問25　小学４ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 503 100.0

1 ～15時 4 0.8

2 16時 7 1.4

3 17時 43 8.5

4 18時 86 17.1

5 19時～ 38 7.6

無回答 325 64.6

問25　小学４年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 95 100.0

1 1日 6 6.3

2 2日 3 3.2

3 3日 4 4.2

4 4日 1 1.1

5 5日 13 13.7

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 68 71.6

問25　小学４年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 10 100.0

1 1日 1 10.0

2 2日 1 10.0

3 3日 1 10.0

4 4日 0 0.0

5 5日 2 20.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 5 50.0

69/85



就学前_松山市子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表

問25　小学４年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 21 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 4.8

3 3日 2 9.5

4 4日 0 0.0

5 5日 3 14.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 15 71.4

問25　小学４ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 21 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 14.3

4 18時 2 9.5

5 19時～ 2 9.5

無回答 14 66.7

問25　小学４年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 13 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 1 7.7

5 5日 3 23.1

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 9 69.2
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 861 100.0

1 1日 51 5.9

2 2日 72 8.4

3 3日 74 8.6

4 4日 30 3.5

5 5日 346 40.2

6 6日 28 3.3

7 7日 146 17.0

無回答 114 13.2

問25　小学５年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 168 100.0

1 1日 42 25.0

2 2日 32 19.0

3 3日 13 7.7

4 4日 0 0.0

5 5日 37 22.0

6 6日 3 1.8

7 7日 2 1.2

無回答 39 23.2

問25　小学５年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 73 100.0

1 1日 39 53.4

2 2日 14 19.2

3 3日 3 4.1

4 4日 4 5.5

5 5日 1 1.4

6 6日 0 0.0

7 7日 1 1.4

無回答 11 15.1

問25　小学５年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 114 100.0

1 1日 31 27.2

2 2日 24 21.1

3 3日 7 6.1

4 4日 3 2.6

5 5日 13 11.4

6 6日 0 0.0

7 7日 2 1.8

無回答 34 29.8

問25　小学５年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 1日 32 19.9

2 2日 34 21.1

3 3日 39 24.2

4 4日 12 7.5

5 5日 21 13.0

6 6日 2 1.2

7 7日 0 0.0

無回答 21 13.0

問25　小学５年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学５年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 579 100.0

1 1日 109 18.8

2 2日 221 38.2

3 3日 124 21.4

4 4日 26 4.5

5 5日 31 5.4

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.2

無回答 67 11.6

問25　小学５年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 354 100.0

1 1日 16 4.5

2 2日 28 7.9

3 3日 37 10.5

4 4日 13 3.7

5 5日 190 53.7

6 6日 11 3.1

7 7日 2 0.6

無回答 57 16.1

問25　小学５ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 354 100.0

1 ～15時 2 0.6

2 16時 5 1.4

3 17時 32 9.0

4 18時 61 17.2

5 19時～ 24 6.8

無回答 230 65.0

問25　小学５年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 91 100.0

1 1日 6 6.6

2 2日 5 5.5

3 3日 3 3.3

4 4日 0 0.0

5 5日 13 14.3

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 64 70.3

問25　小学５年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 9 100.0

1 1日 1 11.1

2 2日 1 11.1

3 3日 1 11.1

4 4日 0 0.0

5 5日 2 22.2

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 4 44.4
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問25　小学５年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 1日 1 5.3

2 2日 0 0.0

3 3日 2 10.5

4 4日 0 0.0

5 5日 3 15.8

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 13 68.4

問25　小学５ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 15.8

4 18時 2 10.5

5 19時～ 2 10.5

無回答 12 63.2

問25　小学５年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 11 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 0 0.0

3 3日 0 0.0

4 4日 1 9.1

5 5日 2 18.2

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 8 72.7
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 870 100.0

1 1日 51 5.9

2 2日 73 8.4

3 3日 73 8.4

4 4日 32 3.7

5 5日 352 40.5

6 6日 27 3.1

7 7日 146 16.8

無回答 116 13.3

問25　小学６年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 160 100.0

1 1日 42 26.3

2 2日 31 19.4

3 3日 13 8.1

4 4日 0 0.0

5 5日 32 20.0

6 6日 2 1.3

7 7日 2 1.3

無回答 38 23.8

問25　小学６年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 74 100.0

1 1日 39 52.7

2 2日 14 18.9

3 3日 3 4.1

4 4日 4 5.4

5 5日 1 1.4

6 6日 0 0.0

7 7日 1 1.4

無回答 12 16.2

問25　小学６年生　4 　児童館・児童センターでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 114 100.0

1 1日 32 28.1

2 2日 24 21.1

3 3日 7 6.1

4 4日 3 2.6

5 5日 13 11.4

6 6日 0 0.0

7 7日 2 1.8

無回答 33 28.9

問25　小学６年生　5 　スポーツ少年団・文化クラブでの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 1日 31 19.3

2 2日 35 21.7

3 3日 35 21.7

4 4日 14 8.7

5 5日 22 13.7

6 6日 2 1.2

7 7日 0 0.0

無回答 22 13.7

問25　小学６年生　1 　自宅での日数  （１週当たり）
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問25　小学６年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 587 100.0

1 1日 107 18.2

2 2日 215 36.6

3 3日 129 22.0

4 4日 32 5.5

5 5日 34 5.8

6 6日 0 0.0

7 7日 1 0.2

無回答 69 11.8

問25　小学６年生　7　 放課後児童クラブの日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 341 100.0

1 1日 16 4.7

2 2日 25 7.3

3 3日 37 10.9

4 4日 12 3.5

5 5日 181 53.1

6 6日 11 3.2

7 7日 2 0.6

無回答 57 16.7

問25　小学６ 年生　7 　放課後児童クラブの利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 341 100.0

1 ～15時 1 0.3

2 16時 5 1.5

3 17時 30 8.8

4 18時 60 17.6

5 19時～ 24 7.0

無回答 221 64.8

問25　小学６年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 89 100.0

1 1日 6 6.7

2 2日 5 5.6

3 3日 3 3.4

4 4日 0 0.0

5 5日 13 14.6

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 62 69.7

問25　小学６年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 10 100.0

1 1日 1 10.0

2 2日 1 10.0

3 3日 1 10.0

4 4日 0 0.0

5 5日 2 20.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 5 50.0
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問25　小学６年生　10 　障がい児支援施設の日数 （１週当たり）  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 1日 1 5.3

2 2日 0 0.0

3 3日 2 10.5

4 4日 0 0.0

5 5日 3 15.8

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 13 68.4

問25　小学６ 年生　10 　障がい児支援施設の利用時間（何時まで）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 19 100.0

1 ～15時 0 0.0

2 16時 0 0.0

3 17時 3 15.8

4 18時 2 10.5

5 19時～ 2 10.5

無回答 12 63.2

問25　小学６年生　11　その他の日数（１週当たり）

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 10 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 1 10.0

3 3日 0 0.0

4 4日 0 0.0

5 5日 2 20.0

6 6日 0 0.0

7 7日 0 0.0

無回答 7 70.0
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問24で「放課後児童クラブ」「障がい児支援施設」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 922 100.0

1 １年生までは利用したい 5 0.5

2 ２年生までは利用したい 31 3.4

3 ３年生までは利用したい 112 12.1

4 ４年生までは利用したい 70 7.6

5 ５年生までは利用したい 5 0.5

6 ６年生までは利用したい 90 9.8

7 利用する予定はない 574 62.3

無回答 35 3.8

問26（1）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問26（1）土曜日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 313 100.0

1 7時以前 53 16.9

2 8時から 143 45.7

3 9時から 77 24.6

4 10時から 7 2.2

5 11時から 1 0.3

6 12時から 0 0.0

7 13時から 4 1.3

8 14時から 3 1.0

9 15時から 8 2.6

10 16時から 2 0.6

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 15 4.8

問26（1）土曜日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 313 100.0

1 11時以前 1 0.3

2 12時まで 8 2.6

3 13時まで 3 1.0

4 14時まで 14 4.5

5 15時まで 11 3.5

6 16時まで 27 8.6

7 17時まで 73 23.3

8 18時まで 139 44.4

9 19時まで 28 8.9

10 20時以降まで 0 0.0

無回答 9 2.9

問26　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブ等の利用希望はありますか。
（〇は１つ）
（1）　土曜日
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問24で「放課後児童クラブ」「障がい児支援施設」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 922 100.0

1 １年生までは利用したい 1 0.1

2 ２年生までは利用したい 12 1.3

3 ３年生までは利用したい 28 3.0

4 ４年生までは利用したい 20 2.2

5 ５年生までは利用したい 1 0.1

6 ６年生までは利用したい 36 3.9

7 利用する予定はない 789 85.6

無回答 35 3.8

問26（2）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問26（2）日曜・祝日　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 98 100.0

1 7時以前 14 14.3

2 8時から 45 45.9

3 9時から 23 23.5

4 10時から 6 6.1

5 11時から 0 0.0

6 12時から 0 0.0

7 13時から 2 2.0

8 14時から 2 2.0

9 15時から 1 1.0

10 16時から 0 0.0

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 5 5.1

問26（2）日曜・祝日　希望の利用終了時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 98 100.0

1 11時以前 1 1.0

2 12時まで 3 3.1

3 13時まで 0 0.0

4 14時まで 3 3.1

5 15時まで 5 5.1

6 16時まで 8 8.2

7 17時まで 20 20.4

8 18時まで 40 40.8

9 19時まで 13 13.3

10 20時以降まで 0 0.0

無回答 5 5.1

問26　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブ等の利用希望はありますか。
（〇は１つ）
（2）　日曜・祝日
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 １年生までは利用したい 14 0.9

2 ２年生までは利用したい 65 4.2

3 ３年生までは利用したい 296 19.1

4 ４年生までは利用したい 217 14.0

5 ５年生までは利用したい 28 1.8

6 ６年生までは利用したい 365 23.5

7 利用する予定はない 465 30.0

無回答 102 6.6

問27で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問27　長期休暇期間中　希望の利用開始時間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 985 100.0

1 7時以前 128 13.0

2 8時から 537 54.5

3 9時から 271 27.5

4 10時から 14 1.4

5 11時から 0 0.0

6 12時から 1 0.1

7 13時から 2 0.2

8 14時から 3 0.3

9 15時から 3 0.3

10 16時から 3 0.3

11 17時から 0 0.0

12 18時以降 0 0.0

無回答 23 2.3

問27　長期休暇期間中　希望の利用終了時間  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 985 100.0

1 11時以前 5 0.5

2 12時まで 4 0.4

3 13時まで 6 0.6

4 14時まで 15 1.5

5 15時まで 63 6.4

6 16時まで 100 10.2

7 17時まで 266 27.0

8 18時まで 417 42.3

9 19時まで 84 8.5

10 20時以降まで 2 0.2

無回答 23 2.3

問27　宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希
望はありますか。（○は１つ）
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 妊娠・出産に関わらず就労していなかった 364 23.5

2 就労形態（パートなど）により、育児休業制度がないため退職した 133 8.6

3 育児休業を取得せずに退職した 137 8.8

4 取得した（取得中である） 781 50.3

5 取得していない 107 6.9

無回答 30 1.9

問28で「取得していない」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 107 100.0

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 5 4.7

2 仕事が忙しかった 11 10.3

3 (産休後に）仕事に早く復帰したかった 7 6.5

4 仕事に戻るのが難しそうだった 5 4.7

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.9

6 収入減となり、経済的に不安があった 6 5.6

7 保育所（園）などに預けることができた 7 6.5

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0

9
配偶者が無職、祖父母などの親族にみてもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

8 7.5

10 子育てや家事に専念するため退職した 15 14.0

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 6 5.6

12 育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0

13
産前産後の休暇(産前6週間、産後8週間）を取得出来ることを知らず、退
職した

0 0.0

14 その他 47 43.9 累計（人） 累計（％）

無回答 14 13.1 132 123.3

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 妊娠・出産に関わらず就労していなかった 12 0.8

2 就労形態（パートなど）により、育児休業制度がないため退職した 3 0.2

3 育児休業を取得せずに退職した 2 0.1

4 取得した（取得中である） 173 11.1

5 取得していない 1,266 81.6

無回答 96 6.2

育児休業や短時間勤務制など家庭と職場の両立支援制度について
問28　宛名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（○は１つ）
母親

問28　育児休業を取得していない理由（当てはまるものすべてに○）
母親

問28　宛名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（○は１つ）
父親
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問28で「取得していない」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,266 100.0

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 452 35.7

2 仕事が忙しかった 549 43.4

3 (産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 0.1

4 仕事に戻るのが難しそうだった 39 3.1

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 56 4.4

6 収入減となり、経済的に不安があった 297 23.5

7 保育所（園）などに預けることができた 17 1.3

8 配偶者が育児休業制度を利用した 293 23.1

9
配偶者が無職、祖父母などの親族にみてもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

213 16.8

10 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.1

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 156 12.3

12 育児休業を取得できることを知らなかった 30 2.4

13
産前産後の休暇(産前6週間、産後8週間）を取得出来ることを知らず、退
職した

0 0.0

14 その他 91 7.2 累計（人） 累計（％）

無回答 126 10.0 2,321 183.4

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 760 49.0

2 育児休業給付のみ知っていた 354 22.8

3 保険料免除のみ知っていた 29 1.9

4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 377 24.3

無回答 32 2.1

問28で「取得した（取得中である）」と回答した方

問28-2　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（○は１つ）
（1 ）母親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 781 100.0

1 育児休業取得後、職場に復帰した 582 74.5

2 現在も育児休業中である 140 17.9

3 育児休業中に離職した 38 4.9

無回答 21 2.7

問28-2　（2）父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 173 100.0

1 育児休業取得後、職場に復帰した 161 93.1

2 現在も育児休業中である 4 2.3

3 育児休業中に離職した 0 0.0

無回答 8 4.6

問28-2で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 230 39.5

2 それ以外だった 348 59.8

無回答 4 0.7

問28　育児休業を取得していない理由（当てはまるものすべてに○）
父親

問28-1　子どもが１歳になるまで育休給付の支給、満３歳になるまでの育休期間について保険料免除などの仕組
みをご存じでしたか。（○は1 つ）

問28-3　育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所等の入所に合わせたタイミングでしたか。あるいは
それ以外でしたか。（〇は１つ）
（1）母親
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選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 7 4.3

2 それ以外だった 149 92.5

無回答 5 3.1

問28-2で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 0歳6カ月以下 36 6.2

2 0歳7カ月～0歳11カ月 105 18.0

3 1歳～1歳6カ月 355 61.0

4 1歳7カ月～1歳11カ月 21 3.6

5 2歳～2歳6カ月 35 6.0

6 2歳7カ月～2歳11カ月 10 1.7

7 3歳以上 9 1.5

無回答 11 1.9

問28-4（1）母親　希望　育休取得期間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 0歳6カ月以下 16 2.7

2 0歳7カ月～0歳11カ月 29 5.0

3 1歳～1歳6カ月 311 53.4

4 1歳7カ月～1歳11カ月 6 1.0

5 2歳～2歳6カ月 79 13.6

6 2歳7カ月～2歳11カ月 9 1.5

7 3歳以上 77 13.2

無回答 55 9.5

問28-4（2）父親　実際　育休取得期間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 0歳6カ月以下 85 52.8

2 0歳7カ月～0歳11カ月 9 5.6

3 1歳～1歳6カ月 9 5.6

4 1歳7カ月～1歳11カ月 0 0.0

5 2歳～2歳6カ月 0 0.0

6 2歳7カ月～2歳11カ月 0 0.0

7 3歳以上 1 0.6

無回答 57 35.4

問28-4（2）父親　希望　育休取得期間

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 0歳6カ月以下 62 38.5

2 0歳7カ月～0歳11カ月 6 3.7

3 1歳～1歳6カ月 39 24.2

4 1歳7カ月～1歳11カ月 0 0.0

5 2歳～2歳6カ月 0 0.0

6 2歳7カ月～2歳11カ月 0 0.0

7 3歳以上 2 1.2

無回答 52 32.3

問28-3　（2）父親

問28-4　育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何カ月のときに職場復帰しましたか。また何歳何ヵ月のときま
で取りたかったですか。
（1）母親　実際　育休取得期間
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問28-2で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 取得した 229 39.3

2 取得しなかった 0 0.0

無回答 353 60.7

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 0歳6カ月以下 1 0.2

2 0歳7カ月～0歳11カ月 1 0.2

3 1歳～1歳6カ月 94 16.2

4 1歳7カ月～1歳11カ月 0 0.0

5 2歳～2歳6カ月 59 10.1

6 2歳7カ月～2歳11カ月 4 0.7

7 3歳以上 195 33.5

無回答 228 39.2

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 取得した 69 42.9

2 取得しなかった 0 0.0

無回答 92 57.1

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 0歳6カ月以下 19 11.8

2 0歳7カ月～0歳11カ月 0 0.0

3 1歳～1歳6カ月 31 19.3

4 1歳7カ月～1歳11カ月 0 0.0

5 2歳～2歳6カ月 3 1.9

6 2歳7カ月～2歳11カ月 0 0.0

7 3歳以上 23 14.3

無回答 85 52.8

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 早く復帰した 255 16.4

2 復帰時期が同じ 1,191 76.7

3 遅く復帰した 60 3.9

無回答 46 3.0

（2）父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 1,552 100.0

1 早く復帰した 48 3.1

2 復帰時期が同じ 1,472 94.8

3 遅く復帰した 1 0.1

無回答 31 2.0

問28-5　育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳何カ月の時まで取りたかった
ですか。

問28-5　育児休業は希望どおり取得できましたか。
（1）母親

問28-5　育児休業は希望どおり取得できましたか。
（2）父親

問28-5　育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳何カ月の時まで取りたかった
ですか。

実際の復帰時期と希望の復帰時期の差（問28-4（1）、（2）の回答より算出）
（1）母親
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問28-4で実際の復帰と希望が異なる方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

  全  体 227 100.0

1 希望する保育所などに入るため 133 58.6

2 配偶者や家族の希望があったため 11 4.8

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 79 34.8

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 27 11.9

5 職場に長期休暇をとりにくい雰囲気があるため 58 25.6

6 育児代員の確保が難しく、早く復帰せざるを得なかったため 40 17.6

7 子どもの教育や発達のため 23 10.1

8 子育てによる身体の疲れやストレスがあったため 20 8.8 累計（人） 累計（％）

9 その他 19 8.4 410 180.6

問28-6　②父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

  全  体 39 100.0

1 希望する保育所などに入るため 4 10.3

2 配偶者や家族の希望があったため 5 12.8

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 17 43.6

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 5 12.8

5 職場に長期休暇をとりにくい雰囲気があるため 16 41.0

6 育児代員の確保が難しく、早く復帰せざるを得なかったため 14 35.9

7 子どもの教育や発達のため 4 10.3

8 子育てによる身体の疲れやストレスがあったため 0 0.0 累計（人） 累計（％）

9 その他 1 2.6 66 169.3

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

  全  体 44 100.0

1 希望する保育所などに入れなかったため 35 79.5

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 2.3

3 保育所などを利用することに不安や心配があったため 3 6.8

4 子どもといる時間や子育てを楽しみたいため 7 15.9

5 配偶者や家族の希望があったため 3 6.8

6 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 3 6.8

7 子どもをみてくれる人がいなかったため 6 13.6 累計（人） 累計（％）

8 その他 5 11.4 63 143.1

問28-6　②父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

  全  体 1 100.0

1 希望する保育所などに入れなかったため 1 100.0

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0

3 保育所などを利用することに不安や心配があったため 0 0.0

4 子どもといる時間や子育てを楽しみたいため 0 0.0

5 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

6 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

7 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0 累計（人） 累計（％）

8 その他 0 0.0 1 100.0

問28-6　（1）希望より早く復帰の理由（当てはまるものすべてに○）
①母親

問28-6　（2 ）希望より遅く復帰の理由（当てはまるものすべてに○）
①母親
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問28-2で「育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 582 100.0

1 短時間勤務制度を利用した 296 50.9

2 短時間勤務制度を利用しなかった 276 47.4

無回答 10 1.7

問28-7　（2）父親  

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 161 100.0

1 短時間勤務制度を利用した 2 1.2

2 短時間勤務制度を利用しなかった 150 93.2

無回答 9 5.6

問28-7で「短時間勤務制度を利用しなかった」と回答した方

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 276 100.0

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 69 25.0

2 仕事が忙しかった 60 21.7

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 125 45.3

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 39 14.1

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母などの親族にみてもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

10 3.6

7 職場に短時間勤務制度がなかった（職業規則に定めがなかった） 39 14.1

8 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 17 6.2

9 必要性がなかった 55 19.9

10 その他 23 8.3 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.4 438 158.6

問28-8　（2）父親

選択肢 回答者数（人） 構成比（％）

全体 150 100.0

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 31 20.7

2 仕事が忙しかった 56 37.3

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 56 37.3

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 8 5.3

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 24 16.0

6
配偶者が無職、祖父母などの親族にみてもらえるなど、制度を利用する必
要がなかった

10 6.7

7 職場に短時間勤務制度がなかった（職業規則に定めがなかった） 13 8.7

8 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 5 3.3

9 必要性がなかった 30 20.0

10 その他 2 1.3 累計（人） 累計（％）

無回答 6 4.0 241 160.6

問28-8　短時間勤務を利用しなかった理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）
（1）母親

問28-7　育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（〇は１つ）
（1）母親
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